
CONTO DELLA GESTIONE DELL'AGENTE CONTABILE ENTE TITOLARE DELL'ENTRATA: COMUNE DI BERGAMO  - A794

ESERCIZIO: 2023

GESTORE: denominazione: Società Esempio / Tizio Caio

legale rappresentante: Tizio Caio

indirizzo: Via Esempio comune di nascita: Esempio data di nascita: 01/01/1980

P.IVA/C.F.: 12345Esempio mail: esempio@esempio.it telefono: 035123456

STRUTTURA: denominazione e classificazione: Hotel Esempio

RICEVUTA NN. IMPORTO QUIETANZA NN. IMPORTO

1 GENNAIO - IDS da 1 a 10 € 150,00

2 FEBBRAIO - IDS da 11 a 15 € 80,00

3 MARZO - IDS da 16 a 18 € 50,00

4 APRILE - IDS da 19 a 22 € 30,00 cro 123456789 € 280,00
Nella casella "versamento in tesoreria" è indicato 

l'importo riversato e riferito al 1° trimestre 

5 MAGGIO - IDS da 23 a 25 € 70,00

6 GIUGNO - IDS da 26 a 30 € 100,00

7 LUGLIO - IDS da 31 a 40 € 120,00 cro 11223344 € 200,00
Nella casella "versamento in tesoreria" è indicato 

l'importo riversato e riferito al 2° trimestre 

8 AGOSTO - IDS da 41 a 55 € 150,00

9 SETTEMBRE - IDS da 56 a 70 € 80,00

10 OTTOBRE - IDS da 71 a 75 € 70,00 cro 12233455 € 350,00
Nella casella "versamento in tesoreria" è indicato 

l'importo riversato e riferito al 3° trimestre 

11 NOVEMBRE - IDS da 76 a 78 € 60,00

12 DICEMBRE - IDS da 79 a 82 € 20,00

13 cro 876543210 € 150,00
Nella casella "versamento in tesoreria" è indicato 

l'importo riversato e riferito al 4° trimestre 

TOTALE  € 980,00 TOTALE  € 980,00

Luogo e data Esempio 30/07/2024

Il presente conto contiene n. .....13...... registrazioni in n. ......1..... pagine

compilazione a cura del Comune

VISTO DI REGOLARITA'  lì.............................

NOTEN. ORDINE
PERIODO E OGGETTO DELLA 

RISCOSSIONE

ESTREMI RISCOSSIONE VERSAMENTO IN TESORERIA

Firma titolare Hotel Esempio

L'AGENTE CONTABILE

IL RESPONSABILE DEL  SERVIZIO  FINANZIARIO

mailto:esempio@esempio.it

